

蓝翔校长网上公开致歉

承认有六名子女和多张身份证

蓝翔校长荣兰祥昨日向人民网发公开“致歉信”，就个人家庭问题在社会造成了不良影响致歉。

致歉信全文：

这段时间以来，由于我的个人家庭问题，在社会形成了不良影响。我现公开向社会各界关心支持蓝翔的朋友及广大关注此事的媒体和公众表示最诚挚的歉意。

对于二十年前我与妻子孔素英的超生问题以及十几年前身份证问题，我愿意承担责任。事情发生以后，我诚恳反思个人存在的问题并已主动辞去全国

人大代表职务，我也一直在积极配合公安机关和计生部门对身份证和超生问题的调查处理以及法院对我们夫妻离婚案的调查审理，尊重法律判决，接受社会监督。

蓝翔不易，恳请理解与支持，再次鞠躬致歉！

事件背景：

今年9月5日蓝翔技校副校长带领着上百名蓝翔技校的职工、学生及社会人员从山东济南赶到河南商丘，与荣兰祥妻子孔素英的家人发生冲突。起因源于荣兰祥与孔素英在去年年底开始的离婚官司。

今年9月，孔素英称荣兰祥有多个身份证。她提供的资料显示，荣兰祥持有3张姓名、住址、出生日期均不同的身份证。三张身份证姓名分别是：荣毅田（所在地北京顺义，荣兰祥（所在地山东省济南市天桥区、荣宏顺（所在地河南商丘。3张身份证中有2张二代身份证现行状态均为正常。9月29日，北京警方表示，正会同户籍迁出地公安机关开展调查工作，如发现问题坚决依法处理。至今未公开调查结果。

孔素英还表示荣兰祥有超生行为。据报道，荣兰祥共与妻

子孔素英育有6子女，本人承认超生。

荣兰祥11月3日向山东省人大常委会递交辞职报告，称“由于个人原因，不便继续履行代表职责，请求辞去第十二届全国人民代表大会代表职务”。11月14日，山东省人大常委会主任会议向常委会第十一次会议提请审议荣兰祥的辞职报告。11月28日，山东省十二届人大常委会第十一次会议表决通过，接受荣兰祥辞去第十二届全国人民代表大会代表职务的请求，报送全国人大常委会常务委员会备案、公告。

涉嫌和女下属开房 海南一中中学校长被停职

针对有群众向媒体和纪检监察机关举报海南省“陵水黎族自治县本号中学校长汪某上班时间和女下属开房事件”，陵水黎族自治县教育局党组6日下午开会研究决定，对校长汪某做停职处理。陵水县教育局有关负责人表示，待县纪委调查结果出来后再做进一步处理。

近日，一名男子向陵水县纪检监察部门举报陵水某中学校长汪某，在11月7日上班时间带女下属黄某某到陵水最豪华的酒店开房，两人在房内相处了数小时。举报人表示，黄某某是自己的妻子，汪某也有家室。

举报人提供的视频显示：11月7日14时2分，一名身穿条纹短袖的中年男子开房进入某酒店2211房；14时11分左右，一名女子按门铃进入该房；17时19分，男子开门离开房间；21时10分，男子换了一件紫色的短袖，再次进入该房，直到23时32分才离开。事后查实，该男子是陵水县本号镇初级中学校长汪某，女子则为该学校办公室主任黄某某。

据悉，陵水县纪委接到举报后随即介入调查。目前该县纪委已经分别向两名当事人做了调查，相关证据收集工作正在进行。陵水县纪委有关负责人表示，调查结果将在调查结束后尽快向社会公布。

铝厂被曝致村民患癌 湖南各环保部门介入

针对近期舆论强烈关注的湖南桃源铝厂污染事件，记者7日获悉，桃源县确认创元铝业废渣处理存在问题，将督促其做好整改。湖南省环保厅等各级环保部门已介入开展深入调查。

据了解，当地有群众反映，创元铝业自2003年4月首条生产线投产以来产生的废水、废气、废渣给周边环境造成严重污染。村民用被污染的水灌溉后，“水稻严重减产，蔬菜等农作物也长不活”，下游“十几个村民先后得了癌症死去，还有很多人身体虚弱，全身酸疼无力，却看不出什么病来”。相关图片则显示，卫生防护区内生长的植物果实因为遭到污染，外形已经发生了明显变化。

桃源县7日称，湖南省环境监测中心和常德市环境监测站随机取样监测数据、厂方在线监测系统数据显示，该厂“废气、废水排放符合或优于国家标准”。但废渣处理方面，创元铝业存在三大问题：一是该企业电解铝废料填埋场建设与环评报告不符，企业未按环评要求施工。二是填埋场未建设固化处理设施，未按要求对废渣进行预处理后填埋。三是大坝建设不符合环评要求。废渣从坝尾开始堆存，存在安全隐患。

解放军南京政治学院 副院长被查

两年多前由解放军总后勤部原副部长谷俊山中将贪腐案引爆的军队反贪风暴，在中央军委前副主席徐才厚落马后，目前于军内多个领域全面刮起。记者获悉，解放军南京政治学院副院长戴维民少将日前已被有关部门带走接受调查。

据多个消息人士称，戴维民是11月中旬被抓，其事源于解放军南京政治学院上海分院的土地及工程基建问题。戴是解放军南京政治学院副院长兼上海分院院长。有消息称，他原本还有机会获得晋升。目前南京政治学院宣传栏中，有关戴维民的照片和姓名已被拿下。（本版稿件均据新华社）



男子冒充瘫痪沿街乞讨 卸妆后健步如飞

12月7日，浙江温州市桥头镇的街道上，一名衣着破烂的外来“瘫痪”乞讨者身挂音箱，伴着凄凄哀哀的歌曲，以四轮滑板代步双手撑着沿街乞讨，乞讨者的悲惨场景引来许多群众纷纷施舍，但等到了81省道林石线一处人迹稀少的公交站亭里时，这名乞讨者就开始“卸妆”。卸妆后的瘫痪乞讨者蹦蹦跳跳脚和正常人一样灵便。

复旦投毒案昨日二审

被告方提新证：黄洋死于爆发性乙肝

8日，上海高级人民法院二审公开审理“复旦投毒案”。下午质证阶段，林森浩辩护律师提出新证据，法医胡志强到庭分析称，黄洋可能患有乙型肝炎，投毒事件和肝炎爆发只是“碰巧”。这意味着，黄洋死于爆发性乙肝导致的急性肝坏死，和二甲亚硝胺之间并无联系。

辩护人还申请法医胡志强到庭。据知，胡志强是北京华夏物证鉴定中心司法鉴定人、法医室主任，在“湖南黄静死亡案”、“黑龙江代义死亡案”等案件中担任鉴定或论证专家。

胡志强出示的关键证据显示：中山医院收治黄洋时，病历曾表述“不排除乙肝引起肝衰竭”。其分析意见称：黄洋死亡原因是爆发性乙型病毒性肝炎；目前检测报告认定黄洋中毒致死，缺乏依据；病理组织检验显示：肝衰竭可由多种病因引起，没有绝对特异性。病理检测确定死亡性质是中毒并且是特定二甲亚硝胺中毒，是不客观、不科学的；此外，在程序问题上，上海市司法鉴定中心不具备国家资格，检方鉴定

程序等不合规定。

胡志强认为，4月3日，对黄洋的“两对半”检查中显示，对乙肝病毒抗体检测是，他的一个抗体为阴性、两个抗体为阳性；但在4月6日后，三个抗体均属于阳性，造成这个的原因只可能是黄洋患有乙型肝炎。该事件和肝炎爆发只是“碰巧”，黄洋爆发乙肝，和二甲亚硝胺之间并无联系。

检方从法医胡志强的专业资质、出具的相关检验报告引用的相关学术论文、动物实验和人体之间是否有差别等提出了质疑。

在今年2月18日的一审宣判中，被告人林森浩犯故意杀人罪被判死刑，剥夺政治权利终身。林森浩随后上诉，在诉状中否认有杀害被害人黄洋的故意。

查走访，锁定黄洋同寝室同学林森浩有重大作案嫌疑。当月19日，上海警方以涉嫌故意杀人罪向检察机关提请逮捕犯罪嫌疑人林森浩。

一审庭审时，林森浩表示，黄洋曾戏称欲在即将到来的愚人节“整人”，便产生整黄洋的念头，并由此实施投毒行为。他说，自己和黄洋关系一般，且无直接矛盾，只是彼此间“有些看不惯”。在他看来，黄洋聪明，勤奋好学，很优秀，但有点自以为是。在庭审结束前，他说：“我的行为导致我同学黄洋的死亡，给他家庭带来了巨大打击。我对不起我父母近30年的养育之恩。我罪孽深重，我接受法庭给我的任何审判。”

在一审开庭前，黄洋的父亲黄国强称，黄洋的遗体已经在殡仪馆放了半年多时间，他们只有在凶手受到应有惩罚之后，才会让黄洋入土为安。一审宣判后，黄洋的亲属于12月19日将黄洋遗体火化。

2014年2月25日，林森浩的二审代理律师唐志坚正式受林森浩委托向法院提起上诉。事件发生后，在复旦校园

内乃至社会上引发巨大争论。黄洋家坚决要求依法处理，不接受道歉，但是为林森浩求情的声音也不断传来。当时黄国强表示，这样的行为“太幼稚”。黄国强表示如果二审改判，他肯定要去有关部门问个理由。其代理律师则表示“相信法院会秉公办案。”

“人生若只如初见，那该有多好…事到如今，我只能很苍白地说，对不起…”此前有媒体报道，林森浩曾于近期亲笔写了一封道歉信给被害人黄洋的父母，跪求他们原谅自己的灵魂。黄国强在接受媒体采访时表示的确收到过一封道歉信，但收信时间并非近日，而是今年五六月份。且该信并非手写，而是打印而成，只在每页底部均附有林森浩的签名。末尾署名为“罪人：林森浩”。

黄国强说，“信里的口气不像是林森浩本人，倒有点像辩护律师。”由于信中林森浩仍称自己投毒只是出于开玩笑，因此他们并未接受致歉。面对即将到来的二审，黄国强依旧态度坚决：“严惩凶手，杀人偿命。”